

«История школы фабрично – заводского обучения»

В октябре 1947 года на базе Гусиноозерского радиоуправления была организована школа фабрично – заводского обучения №17. Она выпускала навалотбойщиков, проходчиков, крепильщиков, электрослесарей для нужд местных шахт, с тех пор выпускники школ ФЗО составили основной косяк горнятских коллективов шахты «Гусиноозерская» и разреза «Хольбоджинский» среди них знатный горняк выпускник 1948 года проходчик Гармажап Дабаевич Тучинов. По окончании училища он был направлен на шахту №2 и на протяжении 30 лет трудился под землей сначала проходчиком, а затем бригадиром за доблестный труд ему присвоено звание Героя социалистического труда, награжден «Орденом Ленина», «Знак почета». С 50-х годов училище стало выпускать рабочих строительных специальностей, в котором нуждалось стремительными темпами строящаяся Гусиноозерская ГРЭС – плотники, штукатуры, маляры, арматурщики, бетонщики, сантехники. С марта 1962 года горнопромышленная школа №1 была переименована в ГПТУ №3, для подготовки специалистов энергетиков в связи предстоящим строительством Гусиноозерской ГРЭС.

